

# 姜堰日报

2025年2月27日 星期四

乙巳年正月三十 第3757期 今日8版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行杯

## 2024年度姜堰十大新闻评选

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部

承办单位：泰州市姜堰区融媒体中心

特别协办：金东城投 新开集团

正在进行中 敬请期待

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:周 莉

姜冬冬在姜堰调研时强调

## 千字当头 奋发有为 更好发挥增长极作用

本报讯(通讯员 姜薇)2月25日下午,市委书记姜冬冬在我区调研时强调,作为中心城市的重要组团和泰州的东大门,姜堰要深入贯彻落实市委六届十次全会和全市“新春第一会”精神,锚定千亿目标,坚定信心,千字当头,奋发有为,凝心聚力抓发展,全力以赴攻项目,动真碰硬优环境,不断提升经济能级、产业能级、项目能级,更好发挥增长极作用,为全市开创高质量发展新局面作出新的更大贡献。

航菱微(泰州)科技有限公司是一家从事半导体器件专用设备机架模组研发及相关技术开发的国家高新技术企业。姜

冬冬走进展示中心和车间,详细了解产品研发、数字化建设等情况,希望企业进一步加大研发投入,提升自主创新能力,打造具有自主知识产权的核心技术体系,持续提升在半导体设备领域的竞争力。

江苏振华海科装备科技股份有限公司投资建设的智能化高性能船舰用泵、相关海工装备及研发中心项目计划总投资12亿元,产品主要应用于船舶、海工装备等领域。在现场,姜冬冬指出,当前,我市正在构建以“大海新晨”为标志的现代化产业体系,其中海工装备和高技术船舶产业是重要组成部分。企业要加快项目

建设进度,尽快释放规模效应,为全市主导产业壮大提供有力支撑。

一环连两河,城市新地标。三水之环位于中干河、老通扬运河交叉口,是老通扬运河—中干河绿道景观提升项目工程建设内容之一,实现了姜堰城区两河十里滨河风光带连起来、游起来。在三水之环,姜冬冬边走边看边问,详细了解项目建设情况。他指出,水是城市的灵魂,要努力打造群众娱乐休闲的滨水空间和城市景观带,持续提升河道生态价值、文化价值、经济价值。

苏中药业集团股份有限公司集医药制造、(下转4版)

本报讯(记者 潘俊 卫婉倩)

昨日,区政协召开社情民意信息工作动员部署会。区政协党组书记戴兆平,区政协主席、区委常委、常务副区长王荣明,区政协副主席王凯、秘书长王梅参加会议。

会议介绍2024年区政协社情民意信息工作整体情况,区政协文史委和大伦镇、特邀信息员代表作交流发言,区农业农村局、梁徐街道和区政协教育界作表态发言。

就做好今年社情民意信息工作,会议要求,要提高思想认识,增强行动自觉。做好社情民意信息工作是贯彻习近平总书记重要论述的具体体现、加强和改进人民政协工作的必然要求、政协助力现代化建设的有效途径,要充分认识做好信息工作的重要意义。要延伸工作触手,建好信息网络。在现有基础上进一步发挥各专委会基础性作用、界别委员主体作用、民主党派和镇街中坚作用、信息联系点支撑作用、特邀信息员核心作用,从根本上解决好“信息从哪里来”的问题。要加强选题策划,多出精品信息。坚持服务中心大局,围绕重点领域热点难点问题,(下转4版)

区政协召开社情民意信息工作动员部署会

贯彻落实中央一号文件及中央、省委农业农村工作会议精神

## 区农业农村局打好春耕备耕“组合拳”

本报讯(通讯员 王福乾)日前,区农业农村局召开党组会议,学习传达中央一号文件及中央、省委农业农村工作会议精神。该局立足早谋划、早行动、早落实,锚定稳产保供目标,从组织领导、农资保障、种植布局、防灾减灾、科技服务五方面精准发力,力争农业生产

“开门红”。

精心部署争主动。2025年,全区持续实施大伦6个村、蒋垛8个村耕地有机质提升行动;在蒋垛镇、大伦镇、溱潼镇、张甸镇实施高标准农田建设拟改造提升项目6.52万亩,建成“万千百”粮食单产提升示范方56个,确保全年粮食播种面积

不少于94.89万亩、粮食总产不少于4.6735亿公斤。

备足农资夯基础。全区各类农资储备情况良好,农药价格较去年持平略降,储备化肥1.17万吨、农药150吨、种子2100吨,确保农资供应量足价稳。区农业农村局开展春季农资打假专项执法检查,(下转4版)

我区加大技术研发与推广力度

## 食用菌菇竞出彩 乡村振兴踏春来



本报讯(记者 吕阳 实习生 徐莉倩 通讯员 马政)“只有温度达到60%,它这个菌丝体才会长,这个就是出菇前菌丝的一个形态……”春

暖花开,万物复苏。在大伦镇兴驰村苗木基地,农技人员手把手指导农户林下种菇掌握技术要点。

大伦镇苗木基地占地500

亩,其中可以利用的林下资源达到150亩。为增加集体收入,2024年该村在林下开沟栽培赤松茸、滑菇、香魏菇、香菇等多种食用菌,而林间的残枝落叶、田间的稻麦秸秆都成了蘑菇天然的养料。此举不仅充分利用林地资源,还为秸秆综合利用提供了新途径。

省农科院蔬菜研究所副研究员林金盛介绍:“林下主要是仿野生的状态,有光照,有雨水,一般来说,这边长出来的菇可能产量不一定有大棚的产出高,(下转4版)



开发区(三水街道)

## 新春寄语乡村振兴指导员

本报讯(通讯员 姜薇)日前,三水街道召开乡村振兴指导员述职评议暨月度工作例会。各乡村振兴指导员围绕强组织、抓经济、优治理、惠民生四方面述职,重点汇报采取的措施、协调的资源、解决的问题、取得的成效以及2025年度工作计划制定情况。

会议强调,各乡村振兴指导员要坚定一份初心。要冲在前、干在先,带头抓学习、做思考、跑项目、争资源。扑下身子,沉下心来,努力克服态度消极、本领恐慌、能力不足和精神懈怠等问题,用行动取得村干部和村民的支持与信任。要抓好两项任务。要抓发展,结合社区资源充分调研,(下转2版)

## 我区启动2025年储备粮食轮换工作

本报讯(通讯员 刘毅波 尹德状)根据国家、省相关文件规定,日前,区发改委牵头区财政局和农发行姜堰区支行正式启动我区2025年度储备粮轮换工作。

严格执行轮换计划。为落实国家粮食储备体制机制改革措施,按照区级储备粮各月末实物库存不得低于总量计划70%的要求,承储企业要按照下达的轮换计划认真组织落实。

严格执行粮食质量标准。我区严格执行粮食销售出库质量检验制度,(下转4版)